

COTIDIAN DE INFORMAȚIE, OPINIE ȘI PUBLICITATE

Magazin Sălăjean

Tel./fax: 611364; 616807

www.magazinsalajejan.ro

e-mail: ms@fastmagic.ro

Nr.83 (1.979) ■ joi - 29 aprilie - ■ 16pagini 6.000 (0,6)lei



Șanse extraordinare de câștig la EUROTOMBOLA: UN JUCĂTOR POATE LUAȘI 10 CASE!

Duminică e zi de mare Sărbătoare și la Eurotombola. Pe Prima TV, de la 7 seara, va fi un show de senzație, în care sunt puse în joc peste o mie de premii, între care COMPUTERE, MAȘINI Logan, GARSONIERE, APARTAMENT, 20 de CĂȘTIGURI garantate de MINIMUM 2.750 de Euro la concursul telefonic!

Un jucător are incredibilă șansă de a câștiga și 10 autoturisme sau 10 garsoniere sau de 10 ori câte 2.750 de Euro! E, oare, posibil așa ceva? Este, cum să nu fie posibil la Eurotombola!?

Se știe, participantul la concursul telefonic își alege în direct unul dintre premiile puse la bătaie, după ce anunță numărul de serie de pe un talon cumpărat de 1 mai. Are un talon, și alte câteva la zi - ia Logan, bani frumoși de tot, poate vreo casă.

ATENȚIE!

Dar dacă a cumpărat 250 de file la rând, a câte 4 taloane fiecare, din aceeași serie? În acest caz, câștigul nici nu se dublează, nici nu se triplează, el devine, pur și simplu... înzecit!!! De zece ori premiul ales pentru un participant - așa ceva se poate întâmpla la Eurotombola!

**Relații la sediul nostru județean, telefon 619282, 0788-175761.
Citiți despre EUROTOMBOLA și în ziarul de mâine.**

Presă sălăjeană solidară cu Marie-Jeanne, Sorin și Ovidiu



pagina 3

Poliția Sălaj a luat-o pe urmele aleșilor locali



pagina 2

Post și rugăciune în Joia Mare



În Săptămâna Patimilor, ziua de joi are o semnificație aparte pentru creștini, fie ei catolici sau ortodocși. Cum trebuie să primească aceștia Joia Mare? "Prin post și rugăciune", ne-a spus starețul Mănăstirii Stâmba, Grighentie Oțelea, care a mai adăugat că, "În această săptămână, în special, în Joia Mare, vineri și sâmbătă se ține un post mai aspru, un post de tristețe, pentru că Iisus merge să se răstignească pe cruce, prin sângele său spălând păcatele noastre". "În Joia Mare, Hristos a stat la masă cu apostolii săi cărora le-a spălat picioarele, săvârșind prin această prima liturghie și arătându-ne ce înseamnă smerenia", a mai precizat starețul Grighentie.

T. S.

Șefii de post pot să dea din pedale!

pagina 16



**ZIARUL
MAGAZIN SĂLĂJEAN**

**ANGAJEAZĂ
CORECTOR**

RELAȚII LA SEDIUL REDACȚIEI,
STR. N. TITULESCU NR. 1, TEL. 611364

